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Referat fra DARUS generalforsamling 2024 
Tilstedeværende: Mads Troelsgaard, Gustav Kircher, Sidsel, Anders Vang, Katrine Lillie, Henrik Rasmussen, 

Rasmus Ravn, Asta Silkjær, Thomas Guldmann, Johan, Jens Visti, Casper Iversen (online), Anna Movin (online) 

og kort Mikkel Overgaard (online) 

 

Dirigent: Anders Vang   

Referent: Asta Silkjær Møller 

Godkendelse af dagsorden og stemmeberettigede:  

Alle som er fysisk repræsenteret er stemmeberettigede, og derudover stemmer Sidsel og Mads for alle CAS-

medlemmer, Anders og Gustav stemmer for alle AaA-medlemmer og Johan og Thomas stemmer for alle Delta-

medlemmer.  

Beretning:  

DARU bestyrelses årsberetning 2024 
Ja, som det bør er det tid til vores årsberetning fra DARU´s bestyrelses arbejde. 
 
Noget er gentagelse og noget er nyt, hvilket er naturligt, da vi i DARU både arbejder med drift og 
udvikling. 
 
På gentagelsessiden konstaterer jeg, at vi ligesom i de sidste efterhånden mange år, er blevet solidt 
funderet via en struktur der virker, og at vi således lever som sport både som breddeidræt og på et 
mere konkurrencepræget niveau herhjemme i DK, men også med mange deltagere fra Danmark på 
både danske og udenlandske hold til udenlandske løb.   
 
Ift vores formål: At arbejde for, at adventure race i Danmark kan udøves af de, der måtte ønske det, 
på det niveau de måtte ønske det, har der igen været afholdt DARU CUP på de velkendte distancer 
Master og Challenge. Mange af løbene har også fighter distancer og i år har der også i det små væ-
ret inviteret til familierace. Og som vanligt er der også afviklet små aften/miniraces bl.a. I forenings-
regi, privatregi og via DGI.  
 

 
Via løbsledermøde hvor næste års løbskalender planlægges og rent praktisk i årets løb med Cup og 
Tilmeldingssystem på vores hjemmeside opfylder vi vores administrative rolle i sporten overfor vo-
res medlemmer. Vi tilbyder desuden hjælp til løbsledere fx via banekonsulenter, dommere, banner-
pakke og besvare mails omkring tilmelding.  
 
DARU Cuppen 23 er blevet afviklet på Master distancen, og Challenge distancen. Løbene har været 
spredt ud over året og ud over landet og fra by til vildnis, hvorved holdene har kunnet krydre race-
delen med forskellige rammer for eventyr. I år med et par nye steder i form af Rønde og Dronning-
borg og glædeligt at se race i Thy nationalpark igen. 
 
Flagskibet DM Master var igen på besøg Silkeborg med Silkeborg Orienteringsklub som værter. Ba-
nelægger Simon Grimstrup havde twistet byen og de velkendte skove og søer til et fint varieret race 
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med mange discipliner i spil. 
 
DM Challenge lå sammen med DIF´s DM uge i Herning, men ikke med det samarbejde vi havde hå-
bet fra deres side. Heldigvis havde vi rutinerede Henrik fra Videbæk som arrangør og racerne fik 
også her mødt nyt AR terræn. 
 
I forhold til internationalt samarbejde. Kong Vinter var igen en del af ARWS europæiske underafde-
ling af konkurrencer og men ikke mindst er dannelsen af et internationalt forbund ved at lykkedes. 
Navnet bliver IARA og Danmark var blandt de 3 første lande, som opfyldte kravene ift optagelse. 
 

 
Som afrunding vil jeg fortælle, at vi rent lavpraktisk igen har afholdt vores møder online på hver-
dagsaftener, hvor især Mads trækker læsset med at samle os. Vi har hver især nogle ansvarsområ-
der, og her er Henriks opgave hjemmeside og tilmeldingsmodul. 
Sidstnævnte har drillet en del, som måske flere har opdaget.  
Vi arbejder derfor ihærdigt med at have et velkørende system klar til fremtiden. 
 
I møderne deltager både bestyrelsen og suppleanter med taleret, så synes man, at det kunne være 
spændende at være med her, er man velkommen. Vi kunne især bruge en hjælpende hånd til Hen-
rik. 
 
Vi vil også gerne blive stærkere på SoMe og markedsføring, hvor Jens især har arbejdet på nogle 
strategier, men her er der også åbent for indsatser fra andre, der kunne have lyst til at bidrage. 
 
Det var alt fra 24. Vi er klar til 25.  

 

 
Fremlæggelse af revideret regnskab: 

- Indtægter: 78.615 kr 

- Overskud: 14.757 kr 

- Egenkapital: 109.000 kr  

Henrik har hjulpet med at få flere betalinger igennem, som ikke har fungeret i tilmeldingssystemet. Her ender 

det med, at han godkender betalingerne og sender bankoplysninger, som deltagerne skal sende penge til for 

betalingen. Dette ender dog med at blive med tillid til deltagerne, og der er to hold, der ikke har betalt.  

Generalforsamlingen godkender budgettet.  

Fremlæggelse af hovedbestyrelsens budgetforslag for det kommende år: 

- Budgetterede indtægter: 72.000 kr 

- Budgetterede udgifter: 83.850 kr 

- Forskel: 11.850 kr i budgetteret underskud 

Flere deltagere i år end sidste år.  

Budgetterer med 11.850 kr i underskud, det er godt, at der bliver brugt nogle penge. 

Deltagende til løb i DARU sammenhænge: >500 deltagere.  
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Er gennemgået.  

Fastsættelse af medlemskontingent: 

Hvis der kommer meget deltagelsesgebyr på tilmelding, så kan det overvejes, hvorvidt det skal sættes ned, 

ellers holder vi fast i det nuværende tilmeldingsgebyr på:  

- Kontingentet på 125 kr 

- 50 kr for foreningsmedlemmer 

- 25 kr for unge under 18 år 

 

Formandsposten er på valg, det er Johan. Johan genvælges som formand. 

Bestyrelsesmedlemmer der fortsætter: Henrik Rasmussen, Jens Visti, Mads Troelsgaard og Lars bukkehave 

Suppleanter der fortsætter: Gustav Kircher, Sidsel Hull, Thomas Guldmann, Simone Haastrup 

Valg af revisor: RSM Danmark (CVR-nummer: 25492145)  

 

Behandling af indkomne forslag 

- Muliggøre generalforsamling online:  

o Guldmann: Skaber flere muligheder, måske flere vil deltage. Guldmann har snakket med DGI, 

som kraftigt anbefaler at man mødes fysisk, men det er muligt at gøre det online. Det tænkes 

mere som en sikkerhed, hvis der ikke er mange tilmeldt generalforsamlingen. 

o Henrik foreslår, at der i stedet lægges op til, at generalforsamlingen afholdes en dag eller 

weekend, hvor der lægges op til aktiviteter på kryds og tværs af DARU medlemmer. Forslag 

til indhold: Minirace, Oløbstræning, klatring… Hyggelig aften med en casual fest. 

o Der indskydes at den generalforsamling som de sidste par år har tiltrukket flest, var da gene-

ralforsamlingen blev afholdt lige efter årets sidste løb i Viborg. 

o Huske at gøre opmærksom på, hvordan det afholdes tidligere end tre dage før. Der skal re-

klameres ordentligt omkring det.  

 

- Forslag om social adventurerace dag/weekend på tværs af DARU deltagere. Hvor ansvaret lægges ud 

til klubber, højskole eller efterskole. På en måde, hvor bestyrelsen ikke skal gøre noget, men blot kan 

betale sig fra det. Det tages med til bestyrelsen.  

 

IARA 

- DARU har besluttet af støtte IARA 

- Snakkes om, at det kunne være fedt at lave et skriv omkring, hvad der foregår internationalt.  

Indkaldelse VIA mails: løbsledermøder, generalforsamlinger… 

- Vi kan ikke være sikker på, at vi når ud til alle medlemmer via facebook.  

Tanker om generalforsamlingen 



3-11-2024 

- Vigtigt at generalforsamling ikke bliver et sted, hvor man skal påtage sig opgaver, men i stedet et sted, 

hvor man kan blive oplyst og få indsigt i bestyrelsesarbejdet i DARU.  

Gennemgang af det nye tilmeldingssystem: 

Den gamle side kommer stadig til at lægge derinde, hvor man kan se kalender, oplysning mm.  

Fordelen er, at My Race Results kommer til at være ansvarlige for tilmeldingen, så vi ikke skal ind og gøre 

nogle ting manuelt. Vi får fralagt os en stor post som bestyrelse.  

- Opmærksom på, at det skal kunne fungere, at man skifter mellem dame, herre, mix helt op til start. 

- Efterspørge at man kan filtrere i køn, klasser mm.  

- Synliggøre så meget som muligt med holddeltagere på siden således, man har et overblik over dette.  

Sygdomme på hjemmesiden:  

- Betingelser, refusionspolitik mm. Bør læses igennem med kommafejl mm. Sikre, at det bliver skrevet 

officielt, og at vi faktisk mener det, som der står. 

- Kan cuppen stadig fungere i dette system? Det har vi ikke snakket om, men det skal op og fungere, 

således at man stadig kan skrabe point sammen til holdene. 

- Overveje om klubberne skal fylde mindre på siden?  

- Vigtigt, at det er overskueligt, hvor man skal henvende hvilke spørgsmål. 

- Sørge for, at gøre folk opmærksomme på, at de skal reportere deres fejl sådan, at det kan blive løst.  

 

 


